

商家促销吹牛结果坑了自己

承诺“买贵1元返100元”，结果照单支付4900元

本报9月18日讯(记者 张汝树 通讯员 连传鹏 吕庆芝) 周村一手机卖场打出“买贵1元返100元现金”的促销广告,消费者王先生花2199元买的手机在别的卖场卖价2150元,不按广告内容返还就是虚假宣传,手机卖场无奈按照承诺支付王先生4900元。

16日,周村一手机卖场打出

了“买手机,全市最低价”的广告条幅。王先生当即买了一部价值2199元的手机,并要求售货员把承诺写到了发票上。

当日下午,王先生在另一家手机卖场看到同型号的手机只售2150元,比自己购买的价格便宜了49元。于是王先生找到手机卖场要求按承诺兑现。卖场负责

人称发票上的承诺只是服务员单方面的承诺,并不代表商家的承诺,双方发生纠纷,王先生把手机卖场投诉到周村区消保委。

接诉后,消保委工作人员立即到现场进行调查。通过调查证实消费者王先生反映的情况属实,遂对此事进行调解。“如果不兑现承诺,就证明你是虚假宣

传,欺骗消费者,按照相关法律规定,要由工商部门进行处理;如果兑现承诺,就本着诚信的原则,按照宣传内容给消费者补偿。”消保委工作人员给商家提出了明确的解决方案。

手机卖场负责人经过一番斟酌,终于同意履行承诺约定,支付王先生现金4900元。

护驾

为给学生上学、放学提供安全保障,沂源交警大队近日设立“助学岗”。每天交通高峰时段维护各中小学、幼儿园旁的道路畅通,引导通行的车辆安全行进,整治乱停乱放、影响交通的车辆,为学生创造了安全有序的交通环境。

本报通讯员 翟菲 张琳 摄影报道



交上税费才能开发票?

消保委:索要发票是消费者的权利

本报9月18日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 夏庆田)

近日,家住沂源县悦庄镇的张先生购买摩托车时为了省钱没开发票,后因需要向商家索要发票,但商家非让张先生交上税费才给开。

据了解,9月2日,家住沂源悦庄镇的张先生在县城一家摩托车店购买了一辆摩托车。当时,张先生与店主一再杀价,最后,商家同意张先生的要价,但前提是开发票。张先生当时心想反正自己不报销,能省钱就行,于是就没有

索要发票。然而,几天后张先生到车管所给摩托车上牌照时,因没有发票而不能上牌。

于是,张先生回头找店家索要发票,而店家却说:“当初已经说好了,这个价格卖的摩托车,就是不开发票的。除非你把税费交了,就给开票。”双方多次协商,店主一直不同意开发票。于是,张先生向沂源县消保委求助。

接到投诉后,消保委工作人员对双方进行调解。起初,商家以张先生当

初购车时同意不开发票为由,不同意给张先生出具发票。

消保委工作人员表示,依据《消费者权益保护法》等相关法律法规规定,店主有给消费者提供发票等消费凭证的义务。消费者在购车时不要发票,只是放弃自己向经营者索要发票的权利,但是不能免除经营者出具发票的义务,而且,相关行政主管部门还可追究经营者逃税的责任。经调解,最终店方表示同意给张先生出具购车发票。

应急演练保粮食安全

本报9月18日讯(记者 于雪莲

通讯员 孙婷) 近日,市粮食局成功举行了粮食安全应急演练。市粮食局全体机关干部、市属各地方储备粮承储单位、淄博面粉厂有关人员参加演练。

此次演练模拟情景设置是淄博受冻灾影响,粮食价格迅速上涨,供需出现短期失衡,达到了启动粮食安全应急预案的条件。整个演练设置了接收突发情况信息、有关部门应急响应、应急指挥机构作出决策、启动粮食安全应急预案、部署应急机构各成员单位任务、粮食紧急调运、保障供应等多个步骤。

演练达到了检验各相关部门、粮库和承担应急加工、供应任务企业的应急反应能力和执行决策情况的目的,进一步完善了粮食应急工作机制。

自助取款机添新功能

本报讯 近日,张店农商行华光路支行的自助取款机推出了两项新的功能,可以购买彩票、飞机票了。

该功能的推出使广大客户在身边没有网络的情况下可以轻而易举的购买到飞机票,为客户的出行带来了实实在在的方便。

为适应生活节奏的不断加快,张店农商行积极进行自助设备创新,强化服务措施,以“一切为了客户”为发展理念,强力打造“您身边的银行”。

(杨逢逢)

公告

李亮,男,身份证号:370303198109017611,因长期旷工,于2011年8月5日与其解除劳动合同。

曹友鑫,男,身份证号:370306198304150513。张明,男,身份证号:370322198205253111。两名同志因旷工于2012年6月29日与其解除劳动合同。

以上叁名同志请于登报之日起,一周内到公司办理相关手续,到期不办理,后果自负。

淄博市公共汽车公司张店分公司
2012年9月19日